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关于申报 2020 年度中国风景园林学会科学技术奖的通知

各省（自治区、直辖市）风景园林学（协）会，新疆生产建设兵团风景园林学会，学会各专业委员会、分会，各单位会员：

中国风景园林学会科学技术奖是经国家科学技术奖励工作办公室备案核准的风景园林奖项。该奖项旨在鼓励风景园林科研院所、大专院校、企事业单位以及社会各界对风景园林领域的科技投入，调动广大科技人员的积极性和创造性，提高规划设计、工程施工技术和行业整体科技水平，提高行业科技创新能力，加快科技成果转化。经研究，2020 年度中国风景园林学会科学技术奖（下简称‘风景园林科技奖’）评奖工作正式启动，本次评奖不收取任何费用。现就评奖申报工作通知如下， 欢迎积极申报。

一、评奖依据

风景园林科技奖评选按照《中国风景园林学会科学技术奖奖励章程》（附件 1）和《中国风景园林学会科学技术奖评奖实施细则》（附件 2）进行。

二、评奖范围和申报条件

风景园林科技奖奖励对象为在推动我国风景园林各领域科技进步、科技创新和科技推广中做出突出贡献的单位和个人。评奖范围为风景园林领域科技成果、规划设计及工程项目等，设科技进步奖、规划设计奖和园林工程奖三个子奖项。

风景园林科技奖实行自主申报。申报单位须为中国境内合法登记的风景园林领域相关企事业单位和公民个人。奖励对象原则上限在中国境内完成的项目，因奖项国际化需要，规划设计奖子奖项试行对中国境外项目进行评选和奖励，有关细节另行通知。

各子奖项具体条件要求如下：

（一）风景园林科技奖实施分子奖项按类别申报。风景园林科技奖设科技进步奖、规划设计奖和园林工程奖三个子奖项。各子奖项类别设定如下：

1、科技进步奖子奖项设“新技术”、“新工艺”、“新产品”、“新材料”、“发明专利”、“研究报告”、“技术标准”、“图书”等类别。

2、规划设计奖子奖项设“规划类”和“设计类”两类。规

划类项目须经规定程序审查通过或批准，法定规划类项目须取得正式批复文件，其他规划类项目有行政主管部门批准文件。设计类项目规模一般在 2 万平方米以上或造价在 500 万元人民币以上，为从方案设计到建成实施的完整项目阶段，须取得竣工验收材料。

3、园林工程奖子奖项设“园林绿化工程”和“园林古建工程”两类。园林绿化工程项目必须是近三年建成项目，要求绿化面积在 3 万平方米以上和造价在 1000 万元人民币以上；园林古
建工程项目，要求新建、维修的古建筑面积在 500 平方米以上和
造价在 1000 万元人民币以上。

（二）风景园林科技奖的申报项目均须为已完成项目。

1、申报科技进步奖子奖项的科研项目须完成整体验收并应用满 2 年。

2、申报规划设计奖子奖项的规划类项目须经规定程序审查通过或批准实施；设计类项目须完成方案设计、扩初设计和施工图设计等过程，并施工完成。
3、申报园林工程奖子奖项的工程项目须在评奖年度前 3 年

内竣工验收合格，且满 1 年以上养护期。

（三）中外合作设计项目须由中方主持单位牵头申报。中方主持单位须在项目实施中承担主要工作量，且对项目具有创新性贡献。

（四）项目界定原则上以合同为准。一个项目合同中，分部

分、分区域，不得单独申报。

1、同一项目分若干个标段分别签订合同的，可按多个项目申报。鼓励多个标段联合，将项目作为一个整体申报。采用分标段单独申报的，不可再整体申报；反之亦然。
2、同一项目分若干个阶段分别签订合同的，须按整体申报， 不得分阶段申报。可由牵头单位联合其他参加单位进行整体项目申报。
3、同一项目分若干专业协作完成并分别签订合同的，应按项目整体申报。一个项目申报后，其子项目或分项目不得另行申
报。

（五）同一年度内，项目申报数量限定如下：

1、科技进步奖子奖项对一个年度内申报数量暂不作限定。但连续两个年度中，申报项目均无入围的单位，将暂停一年申报资格。

2、规划设计子奖项在一个评奖年度内，风景园林专项设计或综合甲级设计单位作为第一申报单位最多可以申报三个项目， 并可增加报送两个非第一申报单位的联合申报项目。风景园林专项设计乙级单位或其他规划设计资质单位，作为第一申报单位最多可以申报两个项目，并可以增加报送一个非第一申报单位的联合申报项目。
3、园林工程子奖项在一个评奖年度内，同一单位作为第一申报单位可以申报一个项目，但上一年度自营收入超过五亿元的单位允许申报两个项目（须提供上一年度财务审计报告复印件并
加盖企业公章）。

（六）项目完成单位原则上不超过5家。单独申报的项目完成人原则上不得超过12 人，合作申报的项目不超过15人。人员名单一经申报，原则上不得更改。

（七）项目正式申报后，三年内不得再次申报（评审委员会裁定的缓评项目除外）。

三、材料提交要求

申报单位和个人必须按规定填写《中国风景园林学会科学技术奖》各子奖项申报书（下简称《申报书》，附件 3-5）， 并提交相关材料，具体要求如下：

（一）申报材料包含申报材料目录、申报书、项目申报单位

（第一完成单位）单位简介（首次申报时用）和相关附件材料。

（二）科技进步奖子奖项申报材料如下： 1、纸质版材料：

申报材料目录（注明各种资料的份数）。

项目申报书原件两份。填写完整且签字、盖章齐全， A4双面打印，装订成册。

项目立项报告和科技成果内容文本。

技术革新成果或研究开发的新技术、新工艺、新材料 、新产品，应提供成果评价证明（技术鉴定证书、评审证书、技术评议报告或验收报告等）、主要单位采纳或应用证明、应用后的经济效益和社会影响证明。
发明专利应提供知识产权证明、有关部门出具的法律证明、应用后的经济效益和社会影响证明。

研究报告、图书等读物，应提供发行量、书评或新闻报道、社会影响等证明；著作须提供原著1本。

其他相关材料。

2、电子版（U盘）材料（分项单独设置文件夹）：

申报材料目录：Word格式。

申报书：Word格式和PDF格式盖章扫描件。

项目申报单位（第一完成单位）简介：Word格式，附营业执照扫描件（限首次申报）。

纸质版相关证明材料：JPG或PDF格式扫描件。

项目曾获奖励证书：JPG或PDF格式扫描件。

（三）规划设计奖子奖项申报材料如下： 1、纸质版材料：

申报材料目录（注明各种资料的份数）。

项目申报书原件两份。填写完整且签字、盖章齐全， A4 双面打印，装订成册。
参评项目技术文件，A3图册形式。具体要求如下： 1）不超过10页，选用80g左右一般复印纸双面打印，简
单装订成册。

主要表达规划设计基本思路及主要内容，重点强调项目难点、创新点及特色。

设计类项目内容包括：①项目文字说明（不超过1500字）；②主要方案设计理念及设计思路和科技创新点；③主要方案图纸，必要的节点设计图；④设计效果图及建成后实景照片（实景照片请标注“实景”）。

规划类项目内容包括：①项目文字说明（不超过1500 字）；②主要规划理念、思路和技术创新点；③主要规划图纸；
④规划实施的综合效益分析。

其他必要性证明材料（如项目名称、委托单位名称、编制单位名称、资质等级等在项目编制过程中发生变更证明等）。
2、电子版（U盘）材料（各项单独设置文件夹）：

申报材料目录：Word格式。

申报书：Word格式和PDF格式盖章扫描件。

项目申报单位（第一完成单位）简介：Word格式，附营业执照扫描件（限首次申报）和规划设计资质证书扫描件。

参评项目技术文件（A3图册）：JPG或PDF格式（要求与纸质版一致）。

项目演示文件：播放时间不超过8分钟，格式

为.MPG，.FLV，或.PPT，须有同步语音解说。介绍内容主要包括： 规划设计的基本思路、主要内容、特色及创新点、实施效果（效益）。

项目合同：PDF格式的项目合同扫描件，如有其他参与单位的外协合同一并提交。附中标通知书扫描件。

项目曾获奖励证书：JPG或PDF格式扫描件。

项目成果：正式规划设计成果的电子文档。

竣工验收材料：设计类项目须提交委托方的竣工验收证明。如果一个项目分为若干标段，须提供标段划分说明和所有标段验收材料，甲方的使用评价证明不能代替竣工验收材料。以上材料均须原件的电子扫描件。

审查/审核材料：①规划类项目经规定程序审查通过或批准，法定规划类项目须取得正式批复文件，其他规划类项目有行政主管部门批准文件。大型规划类招投标项目必须有中标通知书和整合方案的正式审查意见。②项目编制过程中的技术性审查/审核意见,如有则附。以上材料均须原件的电子扫描件。

（四）园林工程子奖项申报材料如下： 1、纸质版材料：

申报材料目录（注明各种资料的份数）

项目申报书原件两份。填写完整且签字、盖章齐全， A4 双面打印，装订成册。
其他相关证明材料。

2、电子版（U 盘）材料（分项单独设置文件夹）：

申报材料目录：Word格式。

申报书：Word格式和PDF格式盖章扫描件。

项目申报单位（第一完成单位）简介：Word 格式，附营业执照扫描件（限首次申报）。

施工合同书：PDF 格式扫描件。
工程竣工验收备案表：JPG 或PDF 格式扫描件。
项目曾获奖励证书：JPG 或 PDF 格式扫描件。
工程平面图、种植图和竣工图：CAD 格式（如图纸太多，可提供重要节点部位的图纸）各一张。

工程概貌和工程特点（如工程重点部位、植物景观、园林小品、水景、新技术、新工艺、新材料等）说明：PPT 或 PDF 格式文件，单独提供相关彩色照片（1000 万像素以上）25 张以上。
项目现场短视频：格式为.MPG，.FLV，或.PPT，长度3 分钟。
请于 6 月 15 日前将纸质版（须按材料清单顺序装订成册） 和电子版（U 盘）材料寄送至各子奖项工作组。首次申报的项目单位请填写《项目单位简介》（附件 6）。

注：申报单位事先应就申报书和相关材料，征得所在地省

（自治区、直辖市、新疆生产建设兵团）风景园林学（协）会的真实性审查意见并盖章。

四、评审和推荐

学会将组织评审委员会对申报材料进行评审，通过评审的项目由学会颁发获奖证书，予以表彰。学会将推荐优秀项目参评国家科学技术奖及华夏建设科学技术奖等奖项。

评审结果以学会文件公布为准，不另行通知，申报材料不退回。

五、其他

1、中国风景园林学会科学技术奖评奖不收取任何费用。学会及与评审相关的机构和个人不得向申报单位和个人收取任何费用。

2、本文件所含附件电子版请到中国风景园林学会网站

（www.chsla.org.cn）下载。

六、
联系方式及材料邮寄地址评审委员会办公室：

联系人：杨忠全 付彦荣电
话：010-88083198

邮
箱：chsla_ywb@163.com
各子奖项工作组联系人及材料寄送地址： 科技进步奖：

中国风景园林学会，北京市海淀区三里河路 13 号建筑文化中心 C 座 6001 室
联系人：金荷仙 刘艳梅

电
话：010-88083198，13810714849，18513082199

电子邮箱：chsla_pst@126.com 规划设计奖：

中国风景园林学会规划设计分会，北京市海淀区车公庄西路 10 号

联系人：郭鑫

电
话：010-58323017，15011150635

电子邮箱：ghsjfh2018@163.com； 园林工程奖：

中国风景园林学会园林工程分会，北京市海淀区三里河路11 号建材南新楼 1210

联系人：商自福 李丹

电
话：010-57811194，13910068325，13522531030

电子邮箱：240018819@qq.com
附件 1：中国风景园林学会科学技术奖奖励章程

附件 2：中国风景园林学会科学技术奖评奖实施细则
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附件 3：中国风景园林学会科学技术奖（科技进步奖）申报书附件 4：中国风景园林学会科学技术奖（规划设计奖）申报书附件 5：中国风景园林学会科学技术奖（园林工程奖）申报书附件 6：项目申报单位简介
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二○二○年四月八日










